



## **В Воронеже осуждена местная жительница, убившая своего гражданского супруга**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летней Ларисы Каленчук, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 (убийство) УК РФ. Следствием и судом установлено, в декабре 2013 года в доме, расположенном по Ленинскому проспекту г. Воронежа, в ходе распития спиртных напитков, между Каленчук и ее сожителем произошла ссора, в ходе которой последняя подвергла избиению гражданского супруга, нанеся не менее 15 ударов совковой лопатой в область головы, груди и живота. После этого клинком ножа Каленчук нанесла не менее 40 ударов в область туловища потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Приговором суда Каленчук назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

20 Июня 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791139>